

# Žiaci na tričkách umelecky stvárnili svoje pohľady na ekológiu

V areáli kotelne na biomasu na Jazdeckej ulici sa minulý štvrtok uskutočnilo vyhodnotenie výtvarnej súťaže s názvom Zelená budúcnosť. Zorganizovala ju akciová spoločnosť Spravbytkomfort a Komunitná nadácia Prešov pre päť základných škôl, základnú umeleckú školu a ABC centrum voľného času, ktoré sú od začiatku roka napojené na kotelňu používajúcu drevnú štiepku. Každá škola pred vyše mesiacom dostala 10 bie-

predstavenstva a. s. Spravbytkomfort Dipl. Ing. Paulom Minarikom potom odovzdala diplomy a vecné ceny piatim najlepším výtvarníkom. Do súťaže sa zapojili: základné školy na Ulici Československej armády, Matice slovenskej, na Prostějovskej a Mukačevskej ulici, základné umelecké školy na Októbrovej a Prostějovskej ulici, ABC centrum voľného času na Októbrovej ulici. Ocenení žiaci: 1. Damiána Belyová, ZŠ na

prázdniny," vyslovil pri odovzdávaní ceny Dipl. Ing. Paul Minarik. Damiána je žiačkou 4. ročníka (4. A triedy) a zelenú budúcnosť vyjadrila podľa fantázie obrázkom stromu, na ktorom sú čerešne. Prezradila nám, že maľovanie ju baví a kreslí už štyri roky. Spomedzi troch súrodencov má ako jediná talent na maľovanie. Aj v budúcnosti by sa chcela zúčastniť na súťažiach v kreslení. Veľmi ju potešil mobil, ktorý mieni osobne

# Zelená budúcnosť



Dipl. Ing. Paul Minarik a Ing. Natália Banduričová odovzdávajú diplom a vecnú cenu víťazke výtvarnej súťaže Damiáne Belyovej, žiačke ZŠ na Ulici Matice slovenskej 13. Na biele tričko namalovala strom s čerešňami.

používať. Prítomní žiaci zo všetkých zúčastnených škôl si po oficiálnej časti vyhodnotenia súťaže spolu s učiteľmi prezreli aj kotelňu na drevnú štiepku. Všetky pomalované tričky zo súťaže budú počas školských prázdnin vystavené aj v priestoroch zábavno-obchodného centra Max na Sídlišku Sekčov a organizátori v spolupráci s mestom ich chcú ukázať aj na ďalšej výstave.

„Som naozaj veľmi a milo prekvapená, že účasť bola veľká, deti mali záujem a ukázali to, čo cítia,“ zhodnotila Ing. Natália Banduričová. „Samozrejme, že v súťaži budeme pokračovať, lebo myslíme si, že tak ako my sa potrebujeme približovať k deťom, deti sa potrebujú priblížiť k nám. Keď im rozprávame o niečom ako dospeláci, aby pochopili, o čom im rozprávame. To je zámerom toho, aby sme deťom



Aj trička, ktoré neboli ocenené, upúťali peknými výtvarnými prejavmi.

lych tričiek, na ktorých mali žiaci stvárnit svoj pohľad na zelenú budúcnosť.

„Bolo veľmi ťažké medzi týmito tričkami vyberať, hľadať ten najlepší motív, čo si predstavujeme my, ale hlavne čo si predstavujete vy. Ja by som chcela sa poďakovať všetkým vám za zapojenie do tejto súťaže,“ povedala pred vyhodnotením predsedníčka predstavenstva a riaditeľka akciovej spoločnosti Spravbytkomfort Ing. Natália Banduričová. Spoločne s členom

Ulici Matice slovenskej 13 (vecná odmena - mobilný telefón), 2. Marián Timko, ABC centrum voľného času na Októbrovej ulici 30 (digitálny fotoaparát), 3. Zuzana Poklembová, ZUŠ na Prostějovskej 36 (prehrávač MP3), 4. Janka Zborovjanová, ZUŠ na Októbrovej 32 (kniha o výtvarnom umení), 5. Marta Illová, ZŠ na Prostějovskej ulici 38 (superhra na leto). „Damiána, spravila si zo všetkých najkrajšie tričko, hoci všetky boli pekné, gratulujem ti a želám pekné

priblížili, čo je biomasu, ako sa vyrába teplo, aby chápali, o čo ide. Určite to má pozitívny efekt, lebo deti pochopia, že dospelí, keď rozprávajú, rozprávajú o niečom, čo je dôležité, čo je pre nich dôležité, že budujeme pre nich budúcnosť. Keď hovoríme o ekológii, je to vlastne aj pre nich. Ak vedia, čo je to biomasu, je to pre nich veľa...“

Andrej Petruš

Foto: Viktor Zamborský